



**PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO CRESPO**  
**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/PMRC/2020**  
**RETIFICAÇÃO Nº 04**



A **Prefeitura Municipal de Rio Crespo**, através do **Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo**, torna pública a Retificação nº 04 do Edital de Abertura do Concurso Público nº 001/PMRC/2020.

Tal medida visa atender as orientações transmitidas pelo Governo do Estado de São Paulo e Ministério da Saúde, quanto a suspensão e/ou prorrogação de eventos, que tenha aglomeração de pessoas.

### 1. DAS ALTERAÇÕES

1.1. No Capítulo 10 – DAS PROVAS PRÁTICAS, especificamente no item 10.6, leia-se como segue e não como constou:

10.6. Na Prova Prática para o cargo 203 – Operador de Máquina Pesada serão avaliados os critérios que seguem:

CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO			
<b>Inspeção da máquina</b>	Insatisfatório = 0 (zero) pontos	Regular = 5 (cinco) pontos	Bom = 15 (quinze) pontos	Ótimo = 25 (vinte e cinco) pontos
<b>Habilidade na direção da máquina</b>	Insatisfatório = 0 (zero) pontos	Regular = 5 (cinco) pontos	Bom = 15 (quinze) pontos	Ótimo = 25 (vinte e cinco) pontos
<b>Execução do Serviço Solicitado</b>	Insatisfatório = 0 (zero) pontos	Regular = 5 (cinco) pontos	Bom = 15 (quinze) pontos	Ótimo = 25 (vinte e cinco) pontos
<b>Estacionar e Organizar</b>	Insatisfatório = 0 (zero) pontos	Regular = 5 (cinco) pontos	Bom = 15 (quinze) pontos	Ótimo = 25 (vinte e cinco) pontos

1.2. No Anexo III – CRONOGRAMA, leia-se como segue e não como constou:

INÍCIO	HORÁRIO INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO TÉRMINO	EVENTOS
27/03/2020	10h00	27/03/2020		Publicação do Edital de Abertura. Divulgação no site do Instituto Nosso Rumo.
27/03/2020	10h00	06/10/2020	23h59	Período de inscrição via internet.
27/03/2020	10h00	06/10/2020	23h59	Período de envio dos títulos
27/03/2020	10h00	06/10/2020	23h59	Período de envio dos laudos para vagas PCD
27/03/2020	10h00	06/10/2020	23h59	Período de envio dos laudos para condição especial
30/03/2020	10h00	31/03/2020	23h59	Período de Solicitação de Isenção
03/04/2020	10h00	03/04/2020		Divulgação do resultado das Isenções
06/04/2020	10h00	07/04/2020	23h59	Período de recurso contra o resultado provisório
09/04/2020	10h00	09/04/2020		Divulgação da Análise dos recursos de Isenção
09/04/2020	10h00	09/04/2020		Divulgação das respostas dos recursos de Isenção
07/10/2020		07/10/2020		Data limite para pagamento do valor de inscrição.
13/10/2020	10h00	13/10/2020		Divulgação no site do Instituto Nosso Rumo das inscrições confirmadas.

14/10/2020	10h00	15/10/2020	23h59	Prazo recursal referente ao indeferimento da inscrição. Prazo recursal referente ao indeferimento da participação nas vagas reservadas às pessoas com deficiência. Prazo recursal referente ao indeferimento da solicitação de condição especial.
27/11/2020	10h00	27/11/2020		Publicação do Edital de Convocação para as Provas Objetivas. Divulgação no site do Instituto Nosso Rumo.
06/12/2020		06/12/2020		Aplicação das Provas Objetivas
07/12/2020	00h00	08/12/2020	23h59	Correção Cadastral
07/12/2020	10h00	07/12/2020		Divulgação do Gabarito Provisório
08/12/2020	10h00	09/12/2020	23h59	Período recursal contra o gabarito provisório
28/12/2020	10h00	28/12/2020		Divulgação do Gabarito Definitivo
28/12/2020	10h00	28/12/2020		Divulgação das respostas aos recursos contra o gabarito provisório
28/12/2020	10h00	28/12/2020		Divulgação do Resultado Provisório das Provas Objetivas e Títulos
29/12/2020	10h00	30/12/2020	23h59	Prazo recursal referente ao resultado provisório da prova objetiva e Títulos
11/01/2021	10h00	11/01/2021		Publicação do Edital de Convocação para as Provas Práticas e Resultado Final das Provas Objetivas, Títulos e Discursiva.
17/01/2021		17/01/2021		Aplicação das Provas Práticas.
20/01/2021	10h00	20/01/2021	10h00	Divulgação do resultado provisório das provas práticas.
21/01/2021	10h00	22/01/2021	23h59	Prazo recursal referente ao resultado provisório das provas práticas.
29/01/2021	10h00	29/01/2021		Publicação do resultado final e homologação do certame.

## **2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura 001/PMRC/2020.

Rio Crespo, 04 de agosto de 2020.

**EVANDRO EPIFANIO DE FARIA**  
**PREFEITO MUNICIPAL**

**MARCOS VINICIUS FERNANDES SILVA**  
**SECRETÁRIO DE GESTÃO PÚBLICA E PLANEJAMENTO**

